
MINISZTERELNÖKSÉG ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: K/5424/1.

Benyújtás dátuma: 2023-10-17 16:31

Parlex azonosító: 16YIT7CR0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Dr. Latorcai Csaba, Miniszterelnökség államtitkára 
Belső iktatószám: TPKF/35/2 (2023) 

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Arató  Gergely  (DK)
országgyűlési  képviselő „Ön szerint  felveti  a  visszaélés  gyanúját  a  területfejlesztési  államtitkár
uniós  támogatással  épült,  most  családi  házként  funkcionáló  ingatlana?” című,  K/5424.  számú
írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

 

Budapest, 2023. október 17.

Tisztelettel:

                                                      Dr. Latorcai Csaba
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint  Dr. Navracsics
Tibor  miniszter  úrhoz benyújtott „Ön  szerint  felveti  a  visszaélés  gyanúját  a  területfejlesztési
államtitkár uniós támogatással épült, most családi házként funkcionáló ingatlana?” című, K/5424.
számú írásbeli kérdésére –  miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Engedje  meg,  hogy  mély  sajnálatomat  fejezzem  ki  amiatt,  hogy  megválasztott  országgyűlési
képviselőként csak a dollármédia sajtóorgánumaiból tájékozódik és nem hivatalos vagy megbízható
információforrást használ munkája során.

Annak  érdekében,  hogy  hiteles  információkhoz  is  jusson,  tájékoztatom arról,  hogy  az  említett
projekt  esetében  egy  magyar  vállalkozás  megpályázott  egy  50%-os  intenzitású  uniós  forrást,  a
pályázaton  pontozást  követően  nyert,  a  megvalósításhoz  pedig  saját  forrást  és  banki  hitelt  vett
igénybe.

A projekt fenntartási időszaka 2018-ban lezárult, a megvalósítás és elszámolás rendben lezajlott, a
több alkalommal végzett helyszíni ellenőrzés során szabálytalanság nem merült fel. Kiemelendő,
hogy a fenntartási időszak lezárulását követően a kedvezményezettnek nincs további kötelezettsége
a projekttel összefüggésben.

Felhívom  a  figyelmét  arra  is,  hogy  az  említett  pályázati  feltételek  nem  tették  lehetővé  a
szállásszolgáltatást,  tehát  a  kedvezményezett  szabályszerűen  és  az  előírásokat  betartva  járt  el,
amikor nem fogadott  szállóvendéget.  Akkor járt  volna el  jogszerűtlenül,  ha szállás  szolgáltatást
biztosított volna.

A tények makacs dolgok Képviselő úr, javaslom, barátkozzon meg velük.

 

Budapest, 2023. október 17.

Tisztelettel:

                                                           Dr. Latorcai Csaba
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